

INFORMATOR

ŻOLIBORZA

6.05.2011 r. – 19.05.2011 r.

BEZPŁATNY DWUTYGODNIK

ROK X – nr 8 (193)

Sielewicz nakazuje zamiast pomóc

Opisywaliśmy miesiąc temu sprawę niedziałającej studni oli-goceńskiej na osiedlu Potok. W skutek braku generalnego re-montu parametry wody pogorszyły się do tego stopnia, że sanepid nakazał jej zamknięcie.



Studnia wybudowana z pieniędzy gminy była utrzymywana przez blisko 12 lat przez spółdzielnię mieszkaniową. Dzielnica co prawda dofinansowywała eksploatację, ale robiła to w sposób

akcyjny. Studnia była ogólnodostępna i służyła wielu mieszkańcom Żoliborza północnego. Kiedy okazało się, że na remont trzeba przeznaczyć blisko 100 tys. zł, zarządca tego obiektu zwrócił się

do dzielnicy z prośbą o dofinansowanie tego remontu. Sprawa wydawała się być na dobrej drodze. Osobiście rozmawiałem w tej sprawie z radnym miasta z naszego okręgu Dariuszem Figurą, będącym jednocześnie członkiem komisji budżetu i finansów. Jak twierdzi radny, sprawa jest do załatwienia, tylko jest potrzebne oficjalne wystąpienie w tej sprawie urzędu dzielnicy Żoliborz.

Na moje pytanie, kiedy dzielnica zamierza w tej sprawie zająć stanowisko, burmistrz Witold Sielewicz stwierdził, że nie zamierza w tej sprawie wnioskować do miasta, ponieważ studnia „nie jest jego” i niech sobie spółdzielnia występują. Prawdę mówiąc trochę mnie zaskoczyło. Zwróciłem się z prośbą o interwencję do głównego burmistrza Krzysztofa Bugli, który obiecał sprawę wyjaśnić.

Na razie studnia stoi nieczynna, a burmistrz Sielewicz w swojej arogancji idzie dalej i w oficjalnej odpowiedzi do spółdzielców zamiast pomóc „wzywa do jak najszybszego przywrócenia mieszkańcom ogólnodostępnego ujęcia wody”.

Grzesiek Wysocki

FONIKON
APARATY SŁUCHOWE

Posiadamy sieć 12 gabinetów na terenie całej Warszawy. Zapytaj o najbliższy gabinet: 22 392 76 19.

- BEZPŁATNE BADANIA SŁUCHU
- PROFESJONALNY DOBÓR APARATÓW SŁUCHOWYCH
- REFUNDACJA NFZ
- WIZYTY DOMOWE

Partner Oticon – najlepsze aparaty słuchowe od ponad 100 lat
ul. Ceglowska 80,
tel. 22 392 91 99
(Szpital Bielański)
ul. Zeromskiego 33,
tel. 22 499 66 30
(przychodnia specjalistyczna)

Droższe bilety

Ratusz przesłał do zatwierdzenia przez Radę Miasta projekt podwyżek cen biletów. Zostaną one rozłożone na trzy etapy – pierwszy wzrost cen nastąpi już tego lata.



16 sierpnia bilety jednorazowe zdrożeją z 2,80 zł do 3,60 zł. Cena 30-dniowego biletu imiennego podniesie się z 78 zł do 90 zł, 20-minutowego z 2 zł do 2,60 zł, dobowego z 9 zł do 12 zł. Analogicznie podrożeją oczywiście też inne rodzaje biletów, oprócz 90-minutowego, który zostaje wycofany z oferty. To jednak nie koniec podwyżek. Ceny wzrosną jeszcze dwa razy. Od 1 stycznia 2013 roku jednorazowy będzie kosztować 4,40 zł a 30-dniowy 100 zł. Również rok później bilety zdrożeją odpowiednio do 5,20 zł i 112 zł.

Zwiększy się też koszt specjalnego biletu seniora, z obecnych 40 zł do 50 zł od początku 2013 roku.

Ratusz tłumaczy się z decyzji o zmianie cennika zwiększoną ilością inwestycji w komunikację miejską oraz spadkiem wpływów z biletów, a także cenami w innych polskich aglomeracjach.

Zmiany te są już prawie na pewno przesądzone, dlatego jedyne, co możemy zrobić, to pamiętać, żeby naładować kartę miejską 15 sierpnia, jeszcze przed zmianą cen.

Janusz Omyliński

ROK ZAŁOŻENIA 1986

CLIMAX

WYNAJEM SPRZĘTU BUDOWLANEGO I ELEKTRONARZĘDZI

pn. - pt. 8⁰⁰-18⁰⁰
sob. 8⁰⁰-14⁰⁰

☎ 22 751 41 00
☎ 22 751 47 27
Łomianki, ul. Wiślana 9

www.**TWOJEDOMY**.pl

Domy od 385 000 z VAT

CHOTOMÓW

SKRZESZEW

BŁĘDOWO

500-602-602

608-366-980

600-944-118

HOUSE
DOMOWA OPIEKA

Profesjonalna, kompleksowa opieka nad osobami starszymi w miejscu zamieszkania

tel. 22 250 25 00
infolinia 801 081 104
www.domowaopieka.pl

ekoprojekt
EKOLOGICZNIE I EKONOMICZNIE

PROJEKTY INSTALACJI

www.ekoprojekt.com
tel. 22 886-44-39
biuro@ekoprojekt.com

REHABILIS
KARDIOCENTRUM

Specjaliści kardiologii i kardiologii dziecięcej.
Badania dorosłych i dzieci: echo serca, próba wysiłkowa, holtery ekg i ciśnieniowe, usg naczyń, ekg, badania krwi.

10% ZNIŻKI DLA CZYTELNIKÓW „INFORMATORA”

Zapraszamy ul. Gwiaździsta 5, tel. 22 463 4670
pon. - pt. 8-20, sob. 9-13, www.rehabilis.eu



Osiedle
Przytulne
Wawer/Praga Płd.

- Gotowe segmenty od 985 tys. zł
- Blisko centrum
- ul. Kadetów 60-66 (d. Wąbrzaska)

WARSZAWA SA
ARC
BUDOWANIE MIAST

tel. 22 860 00 30-33
www.barcom.pl

Członkowie Redakcji

Redaktor Naczelny



Zbigniew Duszewski

tel. 604 132 673
redakcja@infzoliborz.waw.pl



Beata Zasada-Wysocka

tel. 500 126 672
zasadawysocka@tlen.pl



Marek Lipiński

tel. 607 313 440
lipinski.marek@wp.pl



Izabella Anna Zaremba

tel. 839 42 47



Grzegorz Wysocki

tel. 505 132 580
info@infochoty.waw.pl



Grzegorz Hlebowicz

tel. 793 002 776
g.hlebowicz@zoliborz.org.pl



Robert Napiórkowski

tel. 0 505-105-292
napiorkowski.r@gmail.com



Maciej B. Loretz

tel. 514-869-310

Adres korespondencyjny:
ul. Broniewskiego 22a m 127
01-771 Warszawa

Kontakt z redakcją:
tel. 604 132 673

www.infzoliborz.waw.pl

Dział reklamy:

tel. 22 614-58-03
marek.mejner@gazetaecho.pl

Druk:

Polskapresse

Mieszkańcy chcą, by Liszt miał kamień

Spotkanie z Burmistrzem Krzysztofem Buglą stanowiło akcent końcowy konsultacji społecznych prowadzonych na Żoliborzu, a dotyczących uhonorowania węgierskiego kompozytora Ferenc Liszta. Konsultacje prowadzone były wspólnie przez Centrum Komunikacji Społecznej Urzędu m.st. Warszawy i Urząd Dzielnicy Żoliborz.

Statystycznie uczestniczyło w nich blisko czterystu żoliborzan. Zdecydowana większość wypowiedziała się wrzucając swój głos do urny, a tylko nieliczni wybrali formę elektroniczną. Były to pierwsze tego typu konsultacje na Żoliborzu, dlatego stanowiły pouczającą lekcję zarówno dla organizatorów, jak i uczestników. Znalazło to swoje odzwierciedlenie w niekiedy emocjonalnej dyskusji, jaka rozgorzała podczas

spotkania podsumowującego. Z dyskusji płyną jednak wnioski optymistyczne. Ferenc Liszt nie zamknął nam drogi do konsultowania innych ważnych dla Żoliborza tematów. Mówił o tym m.in. burmistrz, a także inni uczestnicy dyskusji. Tematów jest wiele i na pewno trafią one na forum publiczne.

A Ferenc Liszt? Konsultacje przybliżyły, szczególnie młodym mieszkańcom Żoliborza, sylwetkę



tego znakomitego kompozytora i wielkiego przyjaciela Polaków. Większość opowiedziała się za uhonorowaniem jego przez ufundowanie kamienia pamiątko-

wego w Parku Żeromskiego (143 głosy). Niewiele mniej zwolenników zyskała propozycja nazwania jednej z ulic imieniem kompozytora. (bp)

Żoliborz na rowery

Żoliborz rozpoczął sezon rowerowy. W piękną, słoneczną sobotę 16 kwietnia, odbyła się 3 edycja projektu „Żoliborz na rowery”. Tym razem grupa ponad pięćdziesięciu cyklistów przejechała szlakiem Twierdzy Warszawa, który stanowią dawne fortyfikacje carskie. Na drodze rajdu znalazł się pięknie odrestaurowany Fort Sokolnickiego wraz z prochowniami. Po drodze do Fortu Legionów odwiedziliśmy Cytadelę Warszawską, która stała się stałym punktem naszych rajdów.

Zwiedzanie podziemi Fortu Legionów, w towarzystwie Zbigniewa Rekiucia, miłośnika i wielkiego pasjonata warszawskich fortyfikacji, okazało się ekscytującym wydarzeniem dla wielu rowerzystów. Pieczołowicie, z zachowaniem wszystkich detali, odrestaurowane zostały korytarze i tunele podziemne Fortu Legionów. Postęp prac i zaangażowanie prywatnych środków, świadczą o tym, że już niedługo i ten

obiekt stanie się perłą warszawskich fortyfikacji.

Z Fortu Legionów pojechaliśmy długą i ciekawą trasą do Fortu Bema, który od kilku lat otoczony jest najładniejszymi terenami rekreacyjno-sportowymi dzielnicy Bemowo.

Po wykręceniu 26,5 km cykliści wrócili na Żoliborz, gdzie zostali „nagrodzeni” za wytrwałość żoliborskimi upominkami.

(bp)



Chcesz grać jak Robert Lewandowski?



Wstąp do nas!!!

MOS Varsovia zaprasza wszystkich chętnych z roczników 1995–2003 na treningi piłki nożnej.

Zajęcia odbywają się na najnowocześniejszym w Warszawie boisku ze sztuczną trawą.

Dla rocznika 1998 robimy nabór do klasy sportowej w gimnazjum.

Więcej informacji na stronie

www.varsovia.waw.pl

lub pod nr tel. 22 831-17-66

Potrzebne Ci drugie miejsce parkingowe?

Masz je w prezencie!

Liczba miejsc ograniczona



Osiedle Tulipany, Warszawa - Białoleka, ul. Strumykowa 6



www.osiedletulipany.pl
tel. 22 423 48 48



NOWOCZESNY GABINET OKULISTYCZNY

OPERACJE ZAĆMY I SIATKÓWKI,
LECZENIE ZWYRODNIENIA
PLAMKI (AMD) - ZASTRZYKI,
BADANIE OCT I BADANIE
TOMOGRAFICZNE NERWU
WZROKOWEGO.

W NASZEJ OFERCIE m.in.:

kwalfikacje do bezpłatnej operacji zaćmy - NFZ
ZABIEGI PŁATNE: operacje zaćmy, leczenie AMD,
badanie dna oka, pole widzenia, diagnostyka jaskry,
krioterapia, laseroterapia, angiografia fluoresceinowa
plastyka powiek i zmian skórnych, operacja siatkówki-witrektomia,
badanie tomograficzne siatkówki i nerwu wzrokowego.

Żoliborz, ul. Cieszkowskiego 1/3 (tył budynku), tel 22 869-41-19, kom. 693-722-448
Pracujemy od poniedziałku do piątku. Więcej informacji na stronie: www.retina.pl

KANCELARIA RADCÓW PRAWNYCH

ul. Słowackiego 5/13 lok. 142
(przy pl. Wilsona)

tel. 22 241-17-14

office@bsskancelaria.pl

profesjonalni pełnomocnicy

KOMPLEKSOWA OBSŁUGA

PRAWNICZA

odszkodowania, umowy, spadki,
sprawy nieruchomości, rozwydy

Co z tym Fortem? (4)

W poprzednich odcinkach pisałem o pieniądzech i strukturze przyszłego Fortu Sokolnickiego i o tym, jak ważne jest, aby powołać na jego bazie samorządową instytucję kultury. Opisałem również pewien ciąg nieszczęśliwych zbiegów okoliczności, który doprowadził nas do tego, że jako samorząd Żoliborza jesteśmy zmuszeni do tego, aby wyzbyć się wpływu na to miejsce na rzecz podmiotów komercyjnych.



Pora zająć się konkursem, którego skutki przesądzą na lata o obliczu tego miejsca.

W trakcie pisania tego tekstu nawet nie było wiadomo czy konkurs został ogłoszony. Wiadomo natomiast jak zarząd naszej dzielnicy wyobraża sobie ostatni etap wyzbywania się tego miejsca. Z warunków konkursowych, które zostały przekazane radnym dzielnicy wynika, że podmioty, które wezmą udział w konkursie muszą między innymi przedstawić różnorodną ofertę kulturalną dostosowaną do wieku jej odbiorców, wylegitymować się doświadczeniem w tym zakresie. Oczywiście oferta ma spełniać oczekiwania mieszkańców, które są sprecyzowane przez Komisję Dialogu Społecznego w naszej dzielnicy. Komisja przeprowadziła 420 ankiet, z których wynika, że nasi mieszkańcy chcieliby, aby w Fortcie było wszystko a nawet więcej. Mimo nieprofesjonalności badań należy stwierdzić, że jest to jedyny dokument wytworzony w przeciągu ostatnich lat dający jakikolwiek pogląd na temat oczekiwań naszych mieszkańców. Należy w tym miejscu zadać pytanie, co przez te lata robił samorząd, aby przeprowadzić w tej materii jakieś poważne badania. Złośliwi pewnie odpowiedzą, że zbadał zasadność wmurowania tablicy ku czci Ferencza Liszta.

aby wyjść na swoje każdy podmiot będzie ograniczał działalność kulturalną na rzecz komercyjnej, zarówno tej gastronomicznej jak i rozrywkowej. Po trzecie, jeśli znacznie działać w Fortcie wyciągnie łapkę po dotację z dzielnicy i z miasta. Czyli wyciągnie te pieniądze, których jak twierdzi zarząd dzielnicy nie ma. Wreszcie bycie dysponentem obiektu daje nieograniczone prawa czerpania z niego pożytków zarówno finansowych jak i rzeczowych. Zapewniam czytelników, że nie ma takiej umowy na świecie, która skutecznie by przed tym zabezpieczała. Oddanie Fortu jakiejś instytucji zewnętrznej ma jeszcze jeden mankament. Otóż ta czynność będzie jednorazowa a jej skutki długotrwałe i nieodwracalne. Samorząd będzie w stosunku do tej instytucji petentem i co gorsza klientem, który za działania kulturalne, z natury nie komercyjne, będzie musiał zapłacić. Cudów nie ma, zwłaszcza jeśli chodzi o pieniądze.

Szukamy więc chętnego, który, jak wynika z warunków konkursu, utrzyma Fort, zrobi nam teatr, koncerty, wystawy, taniec i wycieczki kurpiowskie, wyposażając obiekt, a w zamian dostanie prawo prowadzenia dwóch restauracji. Zaiste biznes życia. Jednak jeśli ktoś myśli, że nie będzie kolejki, to może się pomylić. Z jakiego powodu?

Pierwszy to taki, że papier, na którym zostanie sporządzona oferta jest cierpliwy. Po drugie,

Na zakończenie jeszcze jedna uwaga z mojej branży, która zajmuję się zawodowo. Fort jest dość trudną do administrowania nieruchomością. Nowoczesne urządzenia egzystujące z bardzo starą konstrukcją, na którą nałożone są duże obostrzenia konserwatora zabytków. W warunkach konkursowych nie znalazłem warunków, jakie ma spełniać podmiot, który ma dać gwarancje prawidłowej



i zgodnej z przepisami eksploatacji obiektu. Pozostaje mieć nadzieję, że chociaż w trakcie postępowania ktoś o to zadba.

Wiele osób zadaje mi pytanie, dlaczego postanowiłem opisać sprawę Fortu z nadzieją, że ktoś się w ostatniej chwili opamięta. Przecież wszystko jest postanowione. Otóż nie mam żadnych wątpliwości, że Fort stanie się kolejną Warszawianką. Za ogromne pieniądze publiczne tak naprawdę stworzone zostanie miejsce, które nie będzie służyć mieszkańcom

tylko tym, którzy w absurdalny sposób weszli w prawo jego dysponowaniem. Czas pokaże. Obym się mylił. Jednak całe moje doświadczenie zawodowe polegające na samodzielnym zarabianiu pieniędzy poprzedzone kilkuletnią pracą w Ośrodku Kultury Ochoty podpowiada mi, że burmistrz Krzysztof Bugła i jego urzędnicy popełniają błąd, który po opublikowaniu moich artykułów nie może pochodzić z niewiedzy.

Grzegorz Wysocki

PRZEŁOM W LECZENIU BÓLU KRĘGOSŁUPA I STAWÓW!

PRZECZYTAJ KONIECZNIE

Zespół dyplomowanych fizjoterapeutów i lekarzy pracujących w firmie Fizio Med Poland istniejącej od 1997r udowodnił, że poprawa rezerwy ruchowej w stawie objętym chorobą zwyrodnieniową oraz przywrócenie prawidłowego napięcia otaczających staw tkanek miękkich powoduje znaczną poprawę funkcji oraz redukcję dolegliwości pacjenta. To zmienia dotychczasowe spojrzenie na rehabilitację kręgosłupa i stawów.

Pracowaliśmy nad doborem odpowiednich technik manualnych uznanych w świecie medycznym od kilku lat. W tym okresie pomogliśmy kilku tysiącom ludzi! Dziś wiemy, że wyniki naszych obserwacji oraz doświadczenie, które posiadamy umożliwia nam skuteczne leczenie wielu dysfunkcji narządu. **To przełom w rehabilitacji** – twierdzi pan Krzysztof Narosz szef zespołu terapeutycznego. – Techniki, które wybraliśmy do naszej pracy są bardzo subtelne, a co za tym idzie nie powodują powikłań czyli pogorszenia stanu pacjenta. Jednym słowem może być tylko lepiej!

Lekarze, którzy obserwują wyniki naszej pracy, są zdumieni. Mając dotąd do dyspozycji tylko fizykoterapię zdają sobie sprawę z ograniczeń. Dziś inaczej patrzą na możliwości rehabilitacji ortopedycznej.

Najlepsze efekty uzyskujemy w rehabilitacji: stanów zwyrodnieniowych stawów, dyskopatii, bólu kolan, bólu biodra, bólu głowy, nerwobólach, rwy kulszowej, zespołu bolesnego barku, łokcia tenisisty i golfisty, zespołu cieśni nadgarstka.



Po pierwszej konsultacji wiemy, czy jesteśmy w stanie Ci pomóc.

A oto kilka opinii naszych pacjentów:

Paweł I. 51 – Jestem neurochirurgiem. Od lat cierpię na powód bólu kręgosłupa, jednak decyzję o operacji odwlekłem. Moi koledzy dali mi wizytówkę Pana Narosza i zdecydowałem się na rehabilitację. Nie zdawałem sobie dotąd sprawy, że jest możliwe usunięcie moich problemów bez operacji. Polecam.

Maria I. 69 – Moje kolano nie pozwalało mi wyjść z domu, ból był tak duży. Córka wozila mnie na rehabilitację do Fizio Medu i dziś już pierwszy raz od roku sama poszłam do sklepu!

Bardzo Wam dziękuję. Kazimiera I. 72 – Od lat leczyłam swój chory bark nie spałam w nocy ze względu na ból, w dzień nie mogłam ruszyć ręką. Po konsultacji nabrałam nadziei dziś śpię w nocy spokojnie, i nadal pracujemy nad ruchomością. Bardzo się cieszę wspólnymi terapeutami.

Jestem szczęśliwa, że trafiłam na takich ludzi

Badania będą prowadzone od 20 kwietnia do 6 maja. Liczba miejsc ograniczona.

W OPINII PACJENTÓW NAJSKUTECZNIEJSI TERAPEUCI W WARSZAWIE

Bemowo – ul. Tkaczy 13, tel. 22 666-05-77
Mokotów – ul. Różana 51, tel. 22 498-18-55
www.terapia-manualna.com



Fizio Med Poland rok zał. 1997

Przychodnia rehabilitacyjno-lekarska

POMOŻEMY CI W PROBLEMACH Z:

~ kręgosłupem ~ stawem kolanowym ~ rwą kulszową i ramienną ~ barkiem
~ stawem biodrowym ~ cieśnią nadgarstka ~ nerwobólami ~ bólami głowy



chwycić kredyt z premią do 800 zł co rok, bez prowizji

Zapraszamy do placówki eurobanku w Warszawie: ul. Mickiewicza 27 (pl. Wilsona).

zadzwoń 19 000 www.eurobank.pl

Koszt połączenia wg stawki operatora. Promocja kredytu gotówkowego dostępna dla osób nie posiadających w Euro Bank S.A. zobowiązań z tytułu pożyczek i kredytów gotówkowych, w tym również kredytu konsolidacyjnego, które zawierają umowę „Pożyczka ze zwrotem”. RRSO na dzień 01.03.2011 r. dla kredytu 8000 zł na okres 12 miesięcy, z oprocentowaniem 14,5%, prowizją i opłatą przygotowawczą (łącznie 0%), z uwzględnieniem zwrotu części pobranych odsetek w wysokości 150 zł, bez ubezpieczenia wynosi 11,9%. Warunkiem wypłaty premii rocznej jest terminowa spłata 12 kolejnych rat. Kredytu zgodnie z harmonogramem. Informacje o opłatach i prowizjach oraz Regulamin promocji są dostępne na www.eurobank.pl i w placówkach banku. Promocja trwa do 31.05.2011 r.



<http://expertus.edu.pl>

ZAPISZ SIĘ JUŻ DZIŚ! NAUKA GRATIS
uprawnienia szkoły publicznej, jesteśmy ośrodkiem egzaminacyjnym, zaświadczenia do ZUS, dobre wyniki na maturze, nie ma ukrytych opłat, kontynuacja nauki w uczelni <http://eu.edu.pl>

LICEA DLA DOROSŁYCH EXPERTUS
• Liceum Uzupelniające (2 lata)
• Liceum Ogólnokształcące (3 lata)

SZKOŁA POLICEALNA DLA DOROSŁYCH EXPERTUS bez matury Technik Informatyk

INFOLINIA: 0 22 392 04 60

ZAPISY: BIELANY - ul. Kolektorska 9/11
ZABKI - ul. Harcerska 9
ZAJĘCIA: BIELANY, PRAGA, ZABKI

Rozbiórka Ciechu budzi emocje

Z informacji uzyskanych od właściciela gruntu, który zakupił działkę, wynika, że zleceniodawcą robót rozbiórkowych jest przedsiębiorstwo Ciech, a zleceniobiorcą firma Korab. Firma ta specjalizuje się w rozbiórkach budowli z zawartością azbestu. Zdaniem zleceniodawcy działa prawidłowo i posiada odpowiednią licencję do tego typu prac.



W trakcie prac rozbiórkowych zleceniobiorca był kilkakrotnie kontrolowany przez służby m.st. Warszawy. Żadna z kontroli nie wykazała uchybień. Roboty rozbiórkowe zakończyła się definitywnie w maju 2011 roku.

Według informacji Naczelnika Wydziału Architektury na Żoliborzu prace rozbiórkowe rozpoczęły się przed wydaniem decyzji administracyjnej. Nadzór budowlany w tej sytuacji nałożył na wykonawcę karę 500 złotych i zobowiązał do zaprzestania prac. Wkrótce potem wykonawca otrzymał pozwo-

lenie na rozbiórkę budynku, w którym znajdują się elementy z azbestu. W trakcie wykonywania prac budowlanych do urzędu dzielnicy Żoliborz dzwonili często zaniepokojeni okoliczni mieszkańcy. Obawy budziła chmura pyłu unosząca się w trakcie kruszenia ścian, który osiadał na sąsiadujących domach i samochodach. Mieszkańcy obawiali się, że pył ten może zawierać azbest. Na podstawie tych doniesień zarządzono kontrolę. Kontrola nadzoru budowlanego wykazała, że prace wykonywane są bez zastrze-

żeń, zgodnie z projektem pod odpowiednim nadzorem. 19 lutego 2011 zakończono wywóz odpadów azbestowych do odpowiedniego odbiorcy. Nie stwierdzono bezpośredniego niebezpieczeństwa dla ludzi. Instytut Medycyny Pracy w Łodzi badał, czy w trakcie prac rozbiórkowych znajdował się azbest w powietrzu. Na terenie rozbiórki umieszczono urządzenie badające zawartość pyłu azbestowego w powietrzu. W próbkach nie zanotowano przekroczeń.

Według opisu mieszkańców pył z budowy był widoczny przez oko-

ło dwa miesiące. Osadzał się dość intensywnie na oknach i balkonach. Jeden z mieszkańców pamiętający czasy budowy bardzo obawiał się pyłu azbestowego, w związku z tym w okresie zimowym uszczelniał dokładnie okna i przykrył balkon. Twierdził, że podczas sprzątania pyłu z balkonu któregoś dnia grubość jego wynosiła trzy milimetry. Obawy mieszkańca były spowodowane tym, że w trakcie budowy jakieś trzydzieści lat temu albo więcej, widział jak układano tam wewnątrz azbestowe bloki podobne z wyglądu do krawężnika. Inni pytani mieszkańcy wykazywali umiarkowane obawy co do zawartości azbestu w pyłe. Raczej dawano wiarę w sprawne działanie wykonawcy

rozbiórki i nadzoru budowlanego, który budził zaufanie.

W interesie przedsiębiorcy, który jest obecnie właścicielem gruntu, jest, aby wszystkie prace rozbiórkowe wykonane zostały zgodnie z zasadami sztuki. Cały azbest został usunięty z pomieszczeń zamkniętych. Po jego usunięciu i wyczyszczeniu nastąpiła rozbiórka elementów zewnętrznych. Pył pojawił się dopiero przy rozbiórce tych elementów.

Można się domyślić, że zarówno mieszkańcy, stowarzyszenie Zielone Mazowsze, wykonawca prac rozbiórkowych, jak i właściciel gruntu, pozostaną przy swoich nieco odmiennych stanowiskach.

Robert Napiórkowski

List do Informatora

Szanowni redaktorzy

Z zainteresowaniem czytam "Informator Żoliborza" i staram się wylapać najważniejsze dla nas tematy, problemy. Nie są one u Was zbyt częste, a martwi, kiedy te – dzisiaj – mniej ważne stawiacie jako nr 1... Czy bowiem Fort jest ważniejszy od załatwienia sprawy parkowania samochodów? Czy nie martwi Was bicie piany wokół przyznanych pieniędzy na uporządkowanie Gwiaździstej nad kanałkiem? Niestety radni naszej dzielnicy sprawiają wrażenie kupy bałwanów! Ich działania są najczęściej – PRZECIWKO!!! Przeciwno Nam, przeciwko kierowcom, na złość kupcom, itd. Jakis „Spec” ds. ulic i znaków drogowych krok po kroku likwiduje ulubiony i potrzebny bazarek przy Toeplitza, bo drugi urzędnik naszym baran zakazał zatrzymywania się tam samochodów. A żeby zrobić zakupy wystarczy stanąć

na kilka minut. Ale na to tylko czekają – jak pająki – nasi dzielni miejscy strażnicy. Radni zapychają kretyńskimi decyzjami uliczki Żoliborza, bo parking podziemny nie ma wjazdu! I dosyć już wysłuchiwanie tego, że winnym jest poprzednik poprzednika i nic już nie da się zrobić. Teraz nowymi „wiosennymi” decyzjami bezmyślni urzędnicy odcinają nam Kępę Potocką – ulubione miejsce weekendowych spacerów, różnych wspaniałych imprez ściągających mieszkańców innych dzielnic. Po stronie ogródków działkowych na wypalanej niby-trawie i po drugiej stronie zmieści się i 100 samochodów i nie trzeba wycinać drzew! A trawa? Trawy mamy nad kanałkiem mnóstwo. Szkoda, że brakuje nam wśród radnych kogoś z rozumem. Ale i oni doczekają się wyborów!!!

Pozdrawiam

Azet

Filipiński uzdrowiciel

JAMES A. CABELAS

Absolwent Paramedycznego i Technicznego Instytutu MERIDIAN w Baguio City oraz Azjatyckiego Instytutu Fundacji Paramedycznej w Pasay na Filipinach. Pochodzi z długowiecznej rodziny, w której dar uzdrawiania przechodzi z pokolenia na pokolenie i jest uznawany za jednego z najlepszych healerów na Filipinach. Po raz kolejny odwiedza nasz kraj po namowieniu i z rekomendacji swojego ucznia i przyjaciela Constancia Manglana. Podobne ma też metody leczenia.

Znajduje zaburzenia energetyczne różnych organów w ciele człowieka i skutecznie je eliminuje. Wzmacnia naturalne siły obronne organizmu, udrażnia i oczyszcza kanały energetyczne. Działa na wszystkich poziomach energii duchowej likwidując całe spectrum choroby. Poświęca choremu ok. pół godziny, ale zależy

to od stanu chorego. Od tego też uzależnia wybór techniki. Raz są to manulane manipulacje, kiedy indziej uzdrawianie duchowe, praniczne bądź magnetyzacja tkanek. Tak zwane bezkrwawe operacje, filipiński uzdrowiciel robi na ciele eterycznym (rozwił swoje umiejętności m.in. w Korei). Pacjenci są zdumieni umiejętnością bezbłędnego dotarcia do źródła choroby oraz tym, że często, już po pierwszej wizycie u niego ustępują wieloletnie schorzenia.

James skutecznie pomaga w leczeniu wielu chorób. Między innymi:

- nowotworowych, chorobach organów wewnętrznych,
- prostaty, problemach hormonalnych,
- zapaleniu stawów, problemach i zmianach reumatycznych,



- chorobach układu nerwowego,
- udarze mózgu, migrenie,
- chorobie Parkinsona, paraliżu,
- problemach z krążeniem,
- chorobach kobiecych,
- bólach kręgosłupa, drętwieniu rąk i nóg.

Przyjmuje w Warszawie na Zaciszu w dniach: 6, 7, 9-13, 15-20.V
Zapisy i informacje w godz. 14-20 pod numerami tel.: (22) 679-22-47, 605-324-865, 605-177-007
Niekonwencjonalne Metody Leczenia „NATURA”
www.filipinskiuzdrowienia.pl

Biuro Rachunkowe MK Plus

- książka przychodów i rozchodów
- księgi handlowe, płace, ZUS
- wyprowadzanie zaległości

Skorzystaj z usług biura,
a Twoja firma dostanie REKLAMĘ
w "Echu" na kwartał GRATIS

Warszawa, ul. Pomorska 19
tel. 22 392-08-37

Żoliborz deweloperami stoi

Kogo tu nie ma? Marvipol właśnie zakończył rozbiórkę „azbestowego” biurowca na Powązkowskiej, a Dom Development zawarł wstępną umowę na zakup działki położonej również na Powązkowskiej, tyle że naprzeciw Instytutu Mechaniki Precyzyjnej.



O terenach Żoliborza Przemysłowego, przechrzczonego na Południowy, i o tamtejszych deweloperach napisano wiele. Czas na Powązki. Teren ten ma świeżo uchwalony plan zagospodarowania

przestrzennego. Tu nie da się intensywnie zabudować całej działki studniowymi apartamentowcami, których okna będą wychodzić jedynie na okna sąsiada.

Plan określa sztywno linie za-

Muzeum katyńskie w Cytadeli

Muzeum to będzie miało charakter martyrologiczny. Będzie mieściło się na terenie południowego bastionu Cytadeli Aleksandrowskiej i dwukondygnacyjnej kaponiery.



Główne wejście do muzeum wraz z parkingiem będzie znajdowało się na osi ulicy Zakroczymskiej przez bramę Nowomiejską. W przyszłości służyć ma także jako wejście do Muzeum Wojska Polskiego. W bramie będzie kasa biletowa, księgarnia i punkt gastronomiczny. Przed wejściem do muzeum będzie lasek, który trzeba będzie przejść na wskroś. Idąc ścieżką odnosić będziemy wrażenie, że się zapada. W pobliżu ścieżki będzie ścięty fragment piaskowy nawiązujący do dołu śmierci. Pomyślnie autorem tego elementu krajobrazu jest pan Jerzy Kalina. Główna część muzeum będzie mieściła się w budynku kaponiery. Pierwsza część, tak zwana narracyjna, będzie na górnej kondygnacji. Jej rola polega na wprowadzeniu

w realia historyczne tej straszliwej zbrodni na polskich oficerach popełnionej przez Sowietów podczas drugiej wojny światowej. Po łagodnym zejściu na dół, druga część będzie przedstawiała pamiątki po pomordowanych oficerach. Muzeum to z założenia ma oddawać hołd ofiarom – oficerom wojska i policji.

Robert Napiórkowski

**WYPOSAŻENIE ŁAZIENEK
MATERIAŁY BUDOWLANE**

Ceramix

**GLAZURA - GRES
SANITARIATY - BATERIE
PANELE PODŁOGOWE
DRZWI PORTA, DRE**

**ul. Broniewskiego 37a
22 633 19 21, ceramix@saunylaznie.pl
pon.-pt. 10⁰⁰-18³⁰, sob. 10⁰⁰-14⁰⁰
Na hasło INFORMATOR ceny bez VAT**

budowy i współczynnik kubatury budynków w odniesieniu do wielkości działki.

W obszarze objętym planem zagospodarowania Powązek znajduje się niezabudowana nieruchomość położona przy ul. Powązkowskiej 7/13, o powierzchni 98.879 m², stanowiąca działkę o numerze ewidencyjnym 23/1 z obrębu 7-03-02. Na działce tej Wojtkowskie Towarzystwo Budownictwa Społecznego „Kwaterna”, planowało osiedle dla żołnierzy, na co najmniej 780 mieszkań.

Piszę o planach Kwatery w

czasie przeszłym, bo 26 kwietnia Dom Development zawarł z WTBS „Kwaterna” przedwstępną umowę zakupu działki w Warszawie za 168,25 mln zł. Warunkami zawieszającymi umowę jest zgoda Skarbu Państwa na transakcję oraz niewykonanie prawa pierwokupu działki przez m.st. Warszawa.

Gdybym był miastem stołecznym Warszawa i miał wolne 168,25 mln zł, to bym skorzystał z prawa pierwokupu działki na Powązkowskiej, bo 17 tys. zł za metr kwadratowy na Powązkowskiej to

okazja!

Niestety, ani nie jestem Warszawą, ani nie mam zdolności kredytowej na kupno takiej nieruchomości.

Dlatego „przeniesienie własności przedmiotowej nieruchomości w wykonaniu warunkowej umowy sprzedaży nastąpi w terminie 14 dni od dnia złożenia oświadczenia przez Prezydenta Miasta Stołecznego Warszawy, że nie wykona prawa pierwokupu” – jak czytamy w komunikacie giełdowego potentata.

Grzegorz Hlebowski

List do Informatora Dlaczego władze dzielnicy wolą zimę (c.d.)

W nawiązaniu do listu moich sąsiadów z bloku Broniewskiego 22 A, opublikowanego w Informatorze 191/2011 muszę przypomnieć istotny fakt.

W latach 1977–78 w opisywanej w wystąpieniu do władz dzielnicy fosie zainstalowano odwodnienie deszczowe. Pod lustrem wody i warstwą śmieci znajdują się kratki ściekowe i studzienki rewizyjne, które, dopóki były konserwowane przez Warszawską Spółdzielnię

Mieszkańców, osuszały skutecznie zagłębienie terenu. Gdy jednak działkę przejęły władze miasta – nie czyszczone systematycznie uległy zapchaniu, w związku z czym powstała w sposób naturalny i bezpłatny ni to kałuża, ni bajorko. Ponieważ zaś w budżecie dzielnicy nie ma pozycji „utrzymanie czystości kałuż”, tak więc miejsce to wygląda jak na załączonym do artykułu zdjęciu.

Pragnę przy okazji uściślić, że



tragicznie zaniedbana „droga wewnętrzna” to ulica Tołwińskiego – niegdyś Stanisława, przedwojennego wiceprezesa WSM, dziś Tadeusza – urbanisty, autora realizowanego w okresie międzywojennym planu zagospodarowania Warszawy.

Z szacunkiem

Mikołaj Nowacki

Na wiosnę Suzuki z klimatyzacją w kredycie 50/50. Resztę zapłacisz za rok bez odsetek

Alto od 16 200 zł* **SWIFT od 21 450 zł*** **SPLASH od 19 200 zł***

AUTO SKACZKOWSKI
ul. Oczapowskiego 3, Warszawa-Bielany, tel.: 22 864 27 07
www.autoskaczkowski.suzuki.pl

Zużycie paliwa oraz emisja CO₂ w cyklu mieszanym: Alto: spalanie 4,4 l/100 km, emisja CO₂ 103 g/km; Swift: spalanie od 4,9 do 5,6 l/100 km, emisja CO₂ od 113 do 129 g/km – w zależności od wersji; Splash: spalanie od 5,1 do 5,9 l/100 km, emisja CO₂ od 119 do 142 g/km – w zależności od wersji. Informacje o recyklingu: www.suzuki.pl

*wplata własna w wysokości 50% ceny samochodu w kredycie 50/50. Oprocentowanie wynosi 0%, prowizja 3%, RRSO 3,09%.

Rekomendujemy oleje:

HELIX

SUZUKI
Way of Life!

OGŁOSZENIA DROBNE PRZEZ INTERNET

Krok 1. Wejdź na www.echodrobne.pl i wybierz DODAJ OGŁOSZENIE

Krok 2. Wybierz odpowiednią rubrykę i zleć druk w gazecie

Krok 3. Wpłać treść ogłoszenia. Zaznacz gazety, w których ma się ukazać Twoje ogłoszenie i zdecyduj, w ilu kolejnych numerach ma się ukazywać. Jeśli chcesz - wybierz wyróżnienie ogłoszenia.

Krok 4. Jeśli chcesz fakturę VAT - wypełnij wszystkie pola, jeśli nie - podaj tylko swoje dane kontaktowe.

Krok 5. Wpłać wygenerowaną kwotę na podane konto, jako tytuł wpłaty wpisując numer zlecenia.

Krok 6. Przekonaj się, jak skuteczne jest ogłoszenie drobne w Echu!

NAJBLIŻSZY LOKAL W KTÓRYM MOŻESZ NADAĆ OGŁOSZENIE DROBNE

- Bielany (Biuro ogłoszeń BUH - Krysa-Pol),

ul. Skalbmierska 5, tel. 22 864-87-98

- Żoliborz (Partners) ul. Sady Żoliborskie 13A,

tel. 22 663-83-01

Najbliższe wydanie

6.05.2011r.

Potwierdzenie wpłaty należy

prześłać do poniedziałku

2.05.2011r.

na fax 22 614-58-03

lub e-mailem:

drobne@gazetaecho.pl
do godziny 17⁰⁰

OGŁOSZENIA DROBNE

NIERUCHOMOŚCI

- POSZUKUJE DLA SPOREJ GRUPY KLIENTÓW DOMÓW I MIESZKAN 22 392-08-32
- POSZUKUJE LOKALI UŻYTKOWYCH W DOBRYCH MIEJSCACH HANDLOWYCH KUPNO/NAJEM, TEL. 663-925-669

SPRAWY TRUDNE. Masz nieruchomość z nieuregulowanym stanem prawnym? Chcesz ją sprzedać? Dzwoni - 22 394-96-26 (wielu współwłaścicieli, nieprzepracowane postępowanie spadkowe, zasiedzenia i inne)

OSIEDLE „SŁONECZNY DOSIN”

Działka: 895m², Dom: 125,8 m²

440 000 brutto

www.ladnydom.waw.pl

tel. 22 774 72 35

• Tuszcz 1397 m², 40km od W-wy, cena 145 tys. 22 392-08-80

• Tuszcz ul. Szeroka 754 m², cena 61 tys. 22 392-08-80

• Zakubice Nowe nad rzeką 1000 m², cena 125 tys. 22 392-08-80

LOKAL UŻYTKOWY SPRZEDAM

Lokal z najemcą Warszawa, tel. 663-925-669

LOKAL UŻYTKOWY DO WYNAJĘCIA

• 115 m² Górczewska róg Powstańców Śl. wejście z chodnika. Na każdą działalność, tel. 663-925-669

• Ostrówek 4 km za Radzyminem 1166 m², cena 95 tys. 22 392-08-80

• Przemysłowa o powierzchni 4404 m², bezpośrednio przy S-8, każda działalność. 22 392-08-80

• Targówek 5000 m² pod budownictwo wielorodzinne. tel. 663-925-669

52 M² PRZY PL. BANKOWYM, BARDZO DUŻE NATEŻENIE RUCHU PIĘSZEJO. TANI! TEL. 663-925-669

Restaurację/kawiarnię w Śródmieściu, tel. 663-925-669

• Świętokrzyska 60 m² lub 120 m², bardzo dobry punkt handlowy. tel. 663-925-669

GRUNT SPRZEDAM

• 21 ha z jeziorem. Okolice Brodnicy/Ławy. Dom w stylu dworku 300 m², 1,5 mln PLN - do negocjacji. tel. 663-925-669

• 7,1 ha ok. 60 km od Warszawy, rolna, cena 215 tys. 22 392-08-80

3-POKOJOWE DO WYNAJĘCIA
• Ochota (okolice Hali Banacha), 53 mkw, częściowo umeblowane, widna kuchnia, tel. 601-26-74-48

NAUKA

• Nauczanie języka francuskiego, również do matury 22 659-53-82

USŁUGI TRANSPORTOWE

A.Sprzątanie Piwnic, Wywóz Mebli 694-977-485

ALKO-Przeprowadzki 512-139-430

• PRZEPROWADZKI TANIO, SOLIDNIE 502-450-486

• Przeprowadzki 24h, utylizacja mebli, 607-66-33-30

• Wywóz mebli, gruzu, prace porządkowe 507-951-411

USŁUGI MOTORYZACYJNE

• SKUP AUT ZA GOTÓWKĘ! (polskie, zagraniczne, angielskie)całe, rozbite, bez OC, Dobre Ceny! Bezpłatny dojazd do klienta tel. 530-444-333

USŁUGI INNE

• AWARYJNE OTWIERANIE DRZWI 24H auta mieszkania montaż naprawa 501-47-47-47

• Anteny TV/SAT, Telewizory naprawa 602-216-943

• Antykwiariat kupi książki i inne rzeczy w domu klienta. 666-923-218

Wystarczy zadzwonić pod nr 22 392-97-31 (w godz. 9.00-17.00), podyktować ogłoszenie i wybrać gazety, w których ma się ukazać. Osoba przyjmująca poda kwotę do zapłaty oraz nr zlecenia.

Należność należy wpłacać na podany numer konta, koniecznie podając w opisie numer zlecenia. Brak numeru zlecenia na przelewie może skutkować odmową druku ogłoszenia lub wydrukowaniem w terminie późniejszym. Jeżeli nie otrzymamy potwierdzenia wpłaty, wówczas ogłoszenia są drukowane po zaksięgowaniu przez bank należności na koncie Echo Media Plus sp. z o.o. Zalecamy przesłanie potwierdzenia faksem 22 614-58-03 lub e-mailem: drobne@gazetaecho.pl.

Przesłanie potwierdzenia do poniedziałku 16.05.2011 do godz. 17.00 gwarantuje ukazanie się ogłoszenia w najbliższym wydaniu.
Echo Media Plus sp. z o.o. ul. Pomorska 19, 03-101 Warszawa
konto: 55 1060 0076 0000 3300 0068 1867

CZYSZCZENIE KARCHEREM dywanów, wykładzin i tapicerek 694-825-760

• Domowe Naprawy TV 601-350-589

• Hydraulik 663-735-886

• Książki skupuję 516-811-480

• Lodówki, Pralki, Telewizory - NAPRAWA 694-825-760

Mycie okien sprzątanie tel. 604-828-244

• Pralka naprawa 666-55-22, 516-144-566 tanio, gwarancja

• Skup książek - dojazd, 602-254-650

• Żaluzje roletki verticale tanio 848-34-34 www.zalvert.pl

DOM I OGROD

• Krzewy bukszpan 5 zł, barwinek 2 zł 22 863-74-71

BUDOWLANE

• Cyklinowanie 3x lakierowanie super tanio 662-745-557

• Elektroinstalacje 602-678-055

• Glazura, remonty, wykończenia, 30-letnia praktyka 510-042-455

• Malowanie 508-613-044

• Ogrodzenia klinkierowe 606-816-533

• Okna naprawy regulacje 787-793-700

• Remonty mieszkań 793-560-680

FINANSE

• Atrakcyjne pożyczki pod zastaw. Szybko, sprawnie, bezpiecznie 530-125-125

• Profesjonalne Biuro Rachunkowe BFK TAX: księgi przychodów i rozchodów, KH, ZUS, płace, zeznania roczne. 22 882-06-15 www.bfk-tax.eu

PORADY PRAWNE

• Radca prawny 513-295-185

Radca prawny tel. 502-250-650

TURYSTYKA

• MAZURY, 7 DNI OD 460 ZŁ Z WYŻYWIENIEM. JEZIORO, LAS, KAMERALNIE. TEL. 89 621-17-80, WWW.SZCZEPANKOWO.COM

Wczasy w kraju 7 dni cena od 455 zł Biuro Podróży Natura Tour Warszawa ul. Chmielna 106 tel. 22 654-26-36 www.naturatur.pl. Z TYM OGŁOSZENIEM RABAT 10%

ZDROWIE I URODA

• USŁUGI PIELEŃNIARSKIE 24H 604-171-464 WWW.ZLASIOSTRA.PL

GASTRONOMIA

WINO na wesele, rocznicę ślubu, imieniny - dobrać do potraw, doradzę, dostarczę pod wskazany adres (od 6 butelek) 798-877-356

DAM PRACĘ

Kobiet z doświadczeniem w pracy jako pracownik ochrony w obiektach handlowych lub magazynowych. Oferujemy umowę o pracę. Praca na terenie Ołtarzewa. 692-407-012 lub 605-955-573

SPRZEDAM

Wyprzedzę zlikwidowanego sklepu z zabawkami - poniżej cen hurtowych netto. DIDDLE - plecaki, torby, plomiki, segregatory, KNEE - konstrukcyjne, COROLLE - lalki, SEVI - lalki, zabawki, BARBIE - domek marzeń, MY SCENE - lalki, GRY - duży wybór, FISHER PRICE - cyrki, kalkulator, MEGA BŁOKS - statek piratów i INNE. Tel. 22 392-08-33

RÓŻNE

• Książki skupuję 516-811-480

• Kupię ZŁOM: piece, kaloryfery, rury, wanny, wraki samochodowe (wszystko co metalowe), złom kabli elektr. Dojazd. 503-711-500

Skup klocków LEGO 22 717-95-57; 516-550-097

• Skup książek: różne dziedziny, każda ilość 500-808-909

ANTYKI

• ANTYCZNE MEBLE, OBRAZY, SREBRA, PLATERY, ODZNACZENIA, BIBELOTY, ITP ZA GOTÓWKĘ TEL. 601-336-063, 500-034-552

KUPIĘ SAMOCHÓD

• AUTOKASACJA - skupujemy auta całe, rozbite, skorodowane, posiadamy zezwolenie Wojewody Mazowieckiego do wydawania zaświadczeń potrzebnych do wyrejestrowania pojazdu i zwolnienia z opłat OC, zapewniamy bezpłatny transport, ZADZWON 22 775-24-34, 504-048-769

• Damski po 2003 r. 513-619-905

• KUPIĘ KAŻDE AUTO TEL. 507-588-647

• Kupię każde auto całe, uszkodzone, nieopłacone, każdy rocznik 516-985-073

KURSY, SZKOLENIA

• PIERWSZA POMOC 604-171-464 WWW.ZLASIOSTRA.PL

CO? GDZIE? w Twojej okolicy

Gdzie naprawić samochód? Gdzie do dentysty?

Usługowo-handlowy przewodnik „Informatora”
Twoja wizytówka w przewodniku
tel. 22 614-58-03.

FINANSE I PRAWO

• Biuro Rachunkowe Beata Pura usługi księgowe - pełen zakres www.beatapura.pl, 695-859-383

• Biuro rachunkowe MK Plus tel. 22 392-08-37, 506-098-980 ul. Pomorska 19 Warszawa

ZDROWIE I URODA

• AURIMED LARYNGOLOGDZY tel. 22 751-97-73, 502-922-844 www.laryngologlomianki.pl

• GABINET REHABILITACJI www.terapia-manualna.com tel. 22/ 666-05-77, 498-18-55

• Klinika Mediq www.mediq.pl tel. 22 774-26-40

• Usługi pielęgniarskie usługi komercyjne i w ramach NFZ tel. 510-122-762, 22 772-91-51

PRZEDSZKOLA

• PRZEDSZKOLE U JULCI (1,5-5 lat) Łomianki ul. Wiślana 24 tel. 22 216-71-98, www.ujulci.pl

USŁUGI BUDOWLANE

• WYNAJEM sprzętu budowlanego i elektronarzędzi, tel. 22 751-41-00 www.climax.waw.pl

RTV/AGD/KOMPUTER

• Informatyka Komputery Serwis Łomianki, ul. Warszawska 122 tel. 22 751-76-49, 501-198-599

WAŻNE TELEFONY

• Urząd Dzielnicy Żoliborz ul. Słowackiego 6/8 tel. 22 560-13-13

• Straż Miejska ul. Rydygiera 3A tel. 22 869-40-22 lub 986

• Komisariat Policji Żoliborz ul. Rydygiera 3a tel. 22 603-71-16, 22 603-71-04, 112 lub 997

• Gaz tel. 22 594-39-00

• Pogotowie Gazowe tel. 992

• MPO tel. 22 632-00-51 do 59 lub 800-413-323

• MPWiK tel. 22 628-55-67

• Pogotowie Wodociągowe i Kanalizacyjne tel. 994

• Nadzór budowlany ul. Bagatela 14, tel. 22 326-15-15

• SPEC tel. 22 576-10-00

• Pogotowie Ciepłownicze tel. 993

• ZDM tel. 22 620-10-21 do 29

• Pogotowie Drogowe tel. 9633

• ZOM tel. 22 629-91-39

• Infolinia „Czystość” tel. 800-800-117



ADMINISTRUJEMY, KONSERWUJEMY I SPRZĄTAMY

Budynki prywatne, wspólnotowe i spółdzielcze
Sprawnie, niedrogo i profesjonalnie
Administracja Domów Mieszkalnych Felix Sp. z o.o.
tel. 022 824 03 01 lub 022 824 01 51
www.admfelix.pl, e-mail: admoig@poczta.onet.pl



Czy powstanie Muzeum Wojska Polskiego w Cytadeli?

Na powierzchni blisko 32 hektarów w Cytadeli Aleksandrowskiej ma powstać Muzeum Wojska Polskiego. Obiekt będzie zlokalizowany na terenie naszej dzielnicy w pobliżu historycznego traktu królewskiego. Może w przyszłości zostać dzięki znakomitej lokalizacji miejscem bardzo chętnie odwiedzanym przez turystów i mieszkańców Warszawy.



Główny wjazd do muzeum ma się znajdować od strony Wybrzeża Gdyńskiego. Zostanie tu wybudowany specjalny pas ruchu i nowa

brama, która umożliwi bezkolizyjny wjazd i wyjazd. W pobliżu będzie znajdował się podziemny parking dla samochodów osobo-

wych i autokarów. Dodatkowo może zostać wybudowany podziemny parking pod placem Inwalidów. Centralny budynek znajdować będzie się na wysokości środka alei Wojska Polskiego, a pawilony ekspozycyjne po jego bokach. Budynek centralny o wysokości 25 metrów będzie posiadał dodatkowo wejście od strony Bramy Straceń. Na północnym boku stanie ekspozycja wojsk lądowych. Ekspozyty będą zadaszone, część z nich będzie można oglądać jakby z poziomu okopu, ma to sprawiać wrażenie pola walki. Przy bramie wjazdowej będzie wieża widokowa przypominająca peryskop o wysokości 35 metrów. Działobitnia w alei Wojska Polskiego ma zostać odrestaurowana. W pobliżu zdewastowanego budynku zgodnie z planami ma zostać wybudowana kładka dla pieszych i rowerzystów. Wewnątrz mają powstać ścieżki rowerowe

i parkingi dla cyklistów zintegrowane ze szlakami zewnętrznymi.

Od strony południowej mają powstać tereny rekreacyjne dla dzieci z elementami małej architektury oraz amfiteatr. Na północy powstaną kawiarnie i restauracje przeznaczone dla dorosłych. Całość inwestycji łącznie z Muzeum Katyńskim ma kosztować około 500 mln zł.

Robert Napiórkowski



TOWARZYSTWO PRZYJACIÓŁ DZIECI
ZARZĄD DZIELNICOWY WARSZAWA-ZOLIBÓRZ
ul. Broniewskiego 11 b, 01-780 Warszawa
tel/fax 633-81-33

Tepedowski Rzecznik Praw Dziecka

Przyjmuje w siedzibie Oddziału TPD
ul. Broniewskiego 11B m 1,
tel. 22 633-81-33

W każdy wtorek w godzinach 13.00–16.00
„Każde dziecko jest kimś wyjątkowym, ważnym i niepowtarzalnym”

Jeżeli masz poczucie, że Twoje prawa nie są dostatecznie wypełniane, nie wiesz co robić i nikt z Twoich najbliższych nie potrafi Ci pomóc:

skontaktuj się z Rzecznikiem Praw Dziecka, możesz liczyć na pomoc.

Każda sprawa zostanie szczegółowo rozpatrzona. Rzecznik przy pomocy przysługujących mu uprawnień podejmie właściwe kroki służące dobru dziecka. Program realizowany przez Zarząd Dzielnicowy Towarzystwa Przyjaciół Dzieci Współfinansowany ze środków Urzędu Dzielnicy Warszawa Żoliborz.



UCZELNIA ŁAZARSKIEGO Sukces można studiować!



**%* NASZYCH
ABSOLWENTÓW
PODEJMUJE PRACĘ
ZARAZ PO STUDIACH!**

* BADANIE FIRMY ADVISER
PRZEPROWADZONE WŚRÓD
ABSOLWENTÓW UCZELNI
ŁAZARSKIEGO



Na poniższych specjalizacjach kształcimy najbardziej poszukiwanych specjalistów na europejskich rynkach pracy.** Wykorzystaj swoją szansę i zapisz się na:

STUDIA LICENCJACKIE:

- Zarządzanie w gospodarce opartej na wiedzy – 30 miejsc
- Marketing interaktywny – 30 miejsc
- Tourism and Travel Management (wybrane przedmioty w jęz. angielskim) – 15 miejsc
- E-biznes i innowacje – 15 miejsc
- Rachunkowość zarządcza (przygotowanie do egzaminu CIMA) – 30 miejsc

STUDIA MAGISTERSKIE:

- Zarządzanie projektami – 30 miejsc
- Praktyka menedżerska w zarządzaniu ludźmi – 15 miejsc
- Biznes na rynkach wschodnich – 15 miejsc

**Raporty Manpower

Uwaga limitowana ilość miejsc! Decyduje data zapisu i punkty z matury.
Dowiedz się więcej: Marta Chmielewska, tel. 22 54 35 510,
adres e-mail: m.chmielewska@lazarski.edu.pl

ul. Świeradowska 43, 02-662 Warszawa (Metro Wilanowska), INFOLINIA: 0 801 333 339, e-mail: uczelnia@lazarski.edu.pl

Zajęcia prowadzone są nie tylko przez wybitnych akademików – również przez ekspertów, specjalistów praktyków, którzy nie ukrywają, że na wykładach wyszukują kandydatów do pracy.

Na Uczelni Łazarskiego możesz rozpocząć pracę już na studiach dzięki indywidualnemu programowi studiów. Na płatną praktykę i staż dla studentów przeznaczamy ponad 3 mln zł. Dofinansowanie Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki.

Sprawdź pełną ofertę Uczelni Łazarskiego dotyczącą prawa, ekonomii, zarządzania, rachunkowości, stosunków międzynarodowych, administracji na www.lazarski.edu.pl

Partnerzy programów edukacyjnych:



Wino na wesele musi być dobrane bezbłędnie

► Rozmowa z Piotrem Krajczyńskim, prowadzącym Piwnicę z winami dobrewina.pl tuż obok pl. Wilsona (ul. Mickiewicza 30), sommelierem.

– Ślub i wesele to uroczystości, które na zawsze pozostają w naszej pamięci. Jak wiemy, najistotniejszą kwestią jest dobra zabawa naszych gości. Wiele par, podejmując decyzję o organizacji wesela, zastanawia się, jakie wino wybrać na tę okazję? Co by Pan im doradził? Czy są wina uniwersalne, które idealnie będą komponować się z gustami gości?

– Niestety, nie ma win uniwersalnych. Każdy z nas ma inny gust, każdy z nas lubi co innego. Bez wątpienia istotnym aspektem doboru win jest menu czy znajomość smaku naszych gości.

– Czy to są podstawowe kryteria doboru win?

– Niekoniecznie. W swojej praktyce spotykam się z różnymi kryteriami doboru trunków.

Jedni wybierają wina zdecydowanie „pod” swój gust, inni kierują się stereotypami – czyli np. białe wino do ryb a czerwone do mięs, a jeszcze inni wybierają „wino bezpieczne”.

– Jakie to są wina bezpieczne?

– Na przyjęciu weselnym jest cała masa potraw – od przekąsek, po dania treściwe i desery. Oczywiście możemy wybrać wina, które idealnie będą pasować do wszystkich dań po kolei, ale trzeba wziąć pod uwagę fakt, że na weselu są także inne alkohole, jak wódka, whisky czy piwo. Dlatego też należy wybierać takie wina, które można podawać do większości potraw.

– Jakie wina najczęściej są wybierane na przyjęcia?

– Najczęściej wybór pada na jedno wino czerwone i jedno białe. Oczywiście nie sposób zapomnieć o szampanie, czy winie musującym na przywitanie gości w sali weselnej. Jeśli chodzi o wino białe, to najlepiej wybrać pół-słodkie, ze względu na jego uniwersalność.



– Co Pan więc poleca?

– Idealnie sprawdzą się wszelkiego rodzaju Rieslingi, które – późno zbierane – mają w sobie naturalny cukier.

– Czy są to wina „słabe”?

– Zdecydowanie nie. Są to szlachetne wina, więc nie powstydzimy się ich smaku wśród osób znających się na rzeczy, a osoby, które sporadycznie próbują win na pewno się nie zrażą.

– Wiemy już jakie wina białe sprawdzą się na weselu, a co z czerwonymi?

– Polecam szczególnie wina z tzw. cukrem resztkowym, bądź osadowym. Zdołały one miano win półwytrawnych, w których uwydatniona soczystość owocowa przyjmuje stan lekkiej, lukrecjowo-marcepanowej słodyczy, pozbawionej ostrości i „twardego” wykończenia. Tego typu smaki są często wizytówką znakomitych trunków spod znaku Amarone czy innych, południowych smaków.

Rozm. bw

PIWNICAZ WINAMI



Żoliborz, ul. Mickiewicza 30 (tuż obok pl. Wilsona)
tel. 22 839-16-41, piotr.krajczynski@dobrewina.pl
Zapraszamy: pon. 14-19, wt.-pt. 11-19, sob. 11-15

- DOSTAWY DO DOMÓW I FIRM
pk@dobrewina.pl

- AKCESORIA DO WIN
- ORYGINALNE FRANCUSKIE KONFITURY I PASZTETY
- PROFESJONALNA OBSŁUGA
- DOSTAWY DO INNYCH SKLEPÓW I RESTAURACJI W CENACH HURTOWYCH
- ELEGANCKO ZAPAKOWANE ZESTAWY PREZENTOWE



Serdecznie zapraszamy do rejestracji w systemie Karta Dobrych Win.

Dzięki tej karcie będziecie Państwo otrzymywali informacje o nowych ofertach, a także korzystali z innych przywilejów.



dobrewina.pl